

2017年4月28日

お客様各位

株式会社京都大和

〈173017〉榎谷シェフ・ホーロー風スープカップ スペックに関するお知らせ

平素は(株)京都大和カタログ・WEBサイトをご利用いただき誠にありがとうございます。


この度、2017 夏カタログ掲載の榎谷シェフ・ホーロー風スープカップにおいて、スペック表記に誤りがあることが判明いたしましたので、下記の通り訂正させていただきます。

お客様には大変ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございません。

謹んでお詫びを申し上げます。

今後はこのようなことのないよう一層努力する所存でございます。

何卒ご理解を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。



■当該商品
G-009 〈173017〉 榎谷シェフ・ホーロー風スープカップ
スペックの表記が誤っていました

【誤】
箱サイズ:73×135×117mm

↓

【正】
箱サイズ:70×127×108mm